Cneuudukanus Ha aKKyMyJasaTopHylo 6atapero Optimus AP-1265 GEL
AxkymymnaropHas 6atapest Optimus AP-1265 GEL - cBUHIIOBO-KHCIIOTHAst
HeoOcTy)KuBaeMasl aKKyMYJISITOpHas 0aTapest H3TOTOBIICHHAS IO TEXHOJIOTUH

AGM+GEL.

HomunanbHoe Hanpsixxenue, B 12
HoMUHAIBLH 20 yacosoii pa3psia (10.5B), A/u 65
aﬂ(ezn;:)cg;n) 10 yacoBoii pa3psaa (10.5B), A/u 57

luyacoBoii pa3psa (9.6B), A/u 40,3
JdamHa, Mm 350
TaGaputsl lupuna, mm 167
(F1mm) BricoTa, MM 179
IToanasi BbICOTa, MM 179
Bec (£5%), kr 22,5
KosnuuyecTBo 3j1eMeHTOB 6
Tun kjiemm T10
BHyTpeHHee cONpOTHBIEHHE 3aPSKEHH O 6
parapeu (25°C), MOm
40°C, % 102
e v [ 265
4acoBoii pa3psn) 0°C, % 85
-15°C, % 65
Camopa3spsa B mecsit (25°C), % 3
Pazpsn, °C -15~50
Pa0ouwnii Aimana3on TemnepaTyp 3apsn, °C -10~50
Xpanenue, °C -20~50
13.60B — 13.80B,
BydepHnblii pe:kum 3apsaaa TeMIeparypHas

kommeHncanus -18mB/°C

14.50B - 14.90B,

Hukanyeckuii pe:kum 3apsiia reMiiepatyprad
KOMIICHCAIHS -
30mMB/°C
MakcuMalibHBIH TOK 3apsiaa, A 19,5
MakcumaibHbIi TOK pa3psiaa (5 cek), A 650
Cpox cayx0b1 B 0ydepHoMm pexume (20°C), et 10
AKKyMyIATOpHas

Oarapes 65 A/g — lmr

KomnuiexkTanus Bbontr M8 - 2t
laiika — 2t
[aii6a — 2T
I'poBep — 21t
IlookuTeIBHAS JIACTHHA Jlnoxcua cBUHIA
OTpuuaTe/ibHasi IVIACTHHA CeuHenl
KonTteiinep ABS
Kpsbimka ABS
Marepuan
Kiuanaun Kayuyk
Knemmbi Menp
Cenaparop CTeKJI0BOJIOKHO
JIEKTPOJIUT CepHnas Kucnora

I'apanTuiinelii cpok, Mec.
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2. T'epMeTn3MpOBaHHAs KOHCTPYKLHS I03BOJIACT SKCILTyaTHPOBATh OaTapero B JI0OOM IOJI0KEHHH, KPOME NEPEBEPHYTOrO

KPBILIKOW BHU3
3. He tpeOyeTcst 1071B BOIBI

4. CucteMa BHYTpEHHEH PeKOMOMHALINY T'a3a

5. Her Ol"paHI/I‘leHI/Iﬁ Ha NEPEBO3KY BO3AYIIHBIM, KEJIC3HOAOPOKHBIM U aBTOMOOMIILHBIM TpaHCIOPTOM

6. Huskwuii camopaspsn

Cdepbl npuMeHeHms:

ABTOHOMHBIE YHEPTOCHUCTEMEI
Hcrounnku GecriepeOOHHOTO MUTaHUS
CucTeMbl aBapUHHOTO OCBEIICHUS
CucreMBl KOHTPOJISL JIOCTyIHa

IlopraTnBHas ammapaTypa

PA3PA ITIOCTOSAHHBIM TOKOM: A (25°C)

Hampsoxenne/Bpemst | 5 mun | 10 muH| 15 Mus | 30 MuH | 60 MuH | 2 aca |3 gaca|4 gaca | 5 gacoB |10 gacoB | 20 gacos
9.60B 132 105 63,7 40,3 23,8 16,6 | 13,6 | 11,6 7,96 6,62 3,47
9.90B 128 103 62,4 39,7 23,6 16,5 [ 13,5 11,5 | 7,91 6,6 3,47
10.2B 123 98.8 60,5 38,7 234 16,4 | 134 | 115 7,85 6,58 3,46
10.5B 118 95,4 59 37,9 23 163 | 133 | 114 7,8 6,55 3,44
10.8B 111 90,4 56,9 36,8 22,5 158 | 12,9 11 7,57 6,5 3,41
PA3PSI HOCTOSIHHOM MOIITHOCTBIO: BT (25°C)
Hampsoxenne/Bpemst | S mun | 10 muH| 15 Mus | 30 MuH | 60 MuH | 2 aca |3 gaca|4 gaca | 5 gacoB |10 gacoB | 20 gacos
9.60B 1430 | 1154 715 459 275 195 160 | 137 94,5 79 41,7
9.90B 1387 | 1126 700 453 273 194 159 | 136 94 78,9 41,6
10.2B 1330 | 1085 679 441 271 192 158 | 135 933 78,6 41,5
10.5B 1273 | 1048 663 432 267 191 157 | 134 92,7 78,2 41,2
10.8B 1201 | 992 638 419 260 185 152 | 130 89,9 77,6 41
TIpuMeyaHne: IPUBEACHHBIE BBILIE JAHHBIC IO XapaKTEPUCTUKAM SBIISIIOTCS CPEIHUMHU
3HAUEHUSIMH, OTyYSHHBIMH B Pe3yJIbTaTe MPOBEACHUS TPEX KOHTPOJIBLHO-TPEHUPOBOYHBIX
IIUKJIOB, ¥ HE SIBJITIOTCS] HOMHHAJIBHBIMH
MO YMOJIYaHHUIO.
Xapaxrepucrukn papaia (257) XapakTepucrukn sapana (25°C)
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JABENCHMOCTE HA NEFECHA X IRC T XAk
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BUiHHHHE TCMUICPATYPE HA CPOE COVAGERD

R Gy RO [
=
o
=
T
]
E
J
e
]
i}
01
10 HO3 T S &D
Ternepatypa (C)

FIAENCHMOCTE FAPETHOND HIPAKCHIA 0T

TEMACPATY PRI

Hanprmesnpe i

=10 0 in =0 ] L1 LU
15 = e k. LS D3 LT

TumhiEariypa

C ok CIVEHLT B IR THTeC RO pemnme {2570

Erencti (%)

BQ
0 AT g b P (g R g
&0
R

U A0 D0 000 1A 1500

U= ey

1800 2100

E M eC TR | AEARS



